
1ª sessão Ordinária 04/02/2019 

INDICAÇÃO 01/José Wilson - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Públicos, tome providencia em fazer limpeza na pista de caminhada da ciclovia. 

INDICAÇÃO 02/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Agricultura e Meio Ambiente, da necessidade em recuperar um carreador com colocação de 

cascalho, na via de acesso ao antigo pesque e pague. 

INDICAÇÃO 03/Uesnei - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, tome providencia em fazer a retirada de terras na camada asfáltica da 

cidade, acumuladas pela erosão de chuvas, tendo vista a melhor conservação do mesmo. 

INDICAÇÃO 04/Thiago – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, tome providencia em fazer limpeza no local do “Cristo Redentor”. 

3ª sessão Ordinária 18/02/2019 

INDICAÇÃO 05/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, da necessidade em fazer reparo necessário nos abrigos de pontos de 

ônibus escolar. 

INDICAÇÃO 06/Laercio – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, da 

necessidade em fazer manutenção necessária no sistema de climatização da Unidade Mista de 

Saúde.   

4ª sessão Ordinária 25/02/2019 

INDICAÇÃO 07/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, da viabilidade do município firmar convênio com a Casa de apoio em Porto Velho, a fim 

de atender os pacientes que se deslocam para realizarem tratamento na capital do Estado. 

INDICAÇÃO 08/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através do setor competente, seja 

disponibilizado e colocado à disposição do Gabinete do Executivo, um ônibus da frota escolar 

para atender a população quanto ao transporte de cortejos fúnebres, igrejas, esporte e ou 

atividades de lazer em geral. 

INDICAÇÃO 09/Zelindo – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

viabilize meios em reativar os serviços do laboratório na Unidade Mista de Saúde, para 

realização de exames de rotina. 

5ª sessão Ordinária 04/03/2019 

INDICAÇÃO 10/Jose Antônio – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos, tome a seguinte providencia: aterrar o chafariz localizado na praça 

municipal da Rodoviária e construir no local um púlpito com acentos em volta; substituição de 

lâmpadas queimadas, para melhor segurança do local e assim evitar que vândalos usam para 

fins ilícitos; limpeza geral na referida praça e ao redor da Rodoviária. 

INDICAÇÃO 11/Aldair – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, tome providencia recuperar o travessão da 55, que liga as linhas 180 a 184, 

com serviços de patrolamento, colocação de cascalho e bueiros e o travessão da 176 para a 

180, com serviços de cascalhamento. 



INDICAÇÃO 12/José Antônio – ao Prefeito Municipal, através do setor competente tome 

providencia necessária para a devida concessão de uso de bem público (funcionamento da 

lanchonete e sanitários do Terminal Rodoviário do Município) para fins de exploração de 

atividade comercial. 

INDICAÇÃO 13/Sivair – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

viabilize meios para que os plantões dos Técnicos de Enfermagem sejam pagos através de 

“plantões extras” que por ora estão sendo pagos como horas extras. 

INDICAÇÃO 14/Uesnei – ao Prefeito, através do setor competente seja inserido no edital do 

concurso publico que será realizado no município, vagas para “Fisioterapeuta e eletricista”, 

para anteder as necessidades da administração publica. 

INDICAÇÃO 15/Uesnei, J. Wilson, J. Antonio e Sivair – ao Prefeito através da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Públicos, tome providencia necessária em recuperar o leito 

carroçável da linha capa 10, Norte, divisa com o município de São Felipe, em 

aproximadamente 08 km. 

6ª sessão Ordinária 11/03/2019 

INDICAÇÃO 16/Sivair – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Agricultura e 

Meio Ambiente, tome providência em colocar cascalho na via de acesso ao tanque de 

resfriador de leite, localizado na linha 45 Km 10,5, sentido Oeste, na propriedade do senhor 

Miguelzinho; 

INDICAÇÃO 17/Jose Antônio – ao Prefeito através do Setor competente tome providencia em 

alterar a Legislação vigente que trata do quadro de servidores, no que se refere a carga horária 

semanal de TÉCNICO EM RADIOLOGIA, a fim de adequar na forma da Lei Federal 7.394/85. 

10ª sessão Ordinária 08/04/2019 

INDICAÇÃO 18/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, tome 

providencia em plantar grama tipo “esmeralda” no canteiro central da Avenida Brasil sentido 

Leste, para conservação do canteiro, melhorando assim a estética urbana e limpeza publica. 

INDICAÇÃO 19/Uesnei – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, em parceria 

com a Associação de Catadores de Materiais Recicláveis do Município, viabilize meios em 

desenvolver projeto para coleta e separação de resíduos sólidos, por meio de um programa 

educativo junto à população. 

INDICAÇÃO 20/Uesnei - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, viabilize meios em implanta “Câmeras de Segurança” na rede 

municipal de ensino. 

INDICAÇÃO 21/Uesnei - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Agricultura 

e Meio Ambiente, viabilize meios em firmar "termo de cooperação técnica com a Universidade 

Federal de Rondônia-UNIR”, no sentido de proporcionar assistência técnica aos produtores 

rurais do Município. 

INDICAÇÃO 22/Jose Antonio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos, tome providencia necessária em recuperar um carreador localizado 

na RO 383, sentido Oeste, Km 2, lado esquerdo da rodovia, via de acesso a propriedade do 

Senhor Vantuir. 



INDICAÇÃO 23/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, tome providencia necessária em recuperar as estradas do setor chacareiro 

01 e 03, tendo em vista melhorar o acesso dos moradores em suas respectivas propriedades. 

INDICAÇÃO 24/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, tome 

providencia em recuperar a rampa de acesso à ala de atendimento de emergência do Hospital, 

com colocação e cascalho ou calçamento. 

11ª Sessão Ordinária - 15/04/2019    

INDICAÇÃO 25/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, 

viabilize meios em conceder “indenização de transporte” aos Agentes Comunitários de Saúde 

do Município, nos termos do Art. 9ºH da Lei Federal nº 13.595 de 05/04/2018. 

INDICAÇÃO 26/Aldair – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, viabilize 

meios em firmar parceria com a Secretaria de Justiça do Estado, através de Termo de 

Cooperação, para utilização de mão de obra de apenados, como forma de reinserção social, 

nos termos da Lei Ordinária 710/2014. 

12ª Sessão Ordinária - 22/04/2019   

INDICAÇÃO 27/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, para providencia em cumprir a Lei Municipal Nº 279 de 09 de novembro 

de 2000, que trata da leitura de textos Bíblicos diariamente nas escolas publicas do Município. 

A leitura diária de textos bíblicos transmite valores importantes para a formação do caráter do 

cidadão e ainda transmitir mensagem de paz, harmonia, amor. 

13ª Sessão Ordinária - 29/04/2019   

INDICAÇÃO 28/Jose Antonio – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Público, para providencia necessária em construir Redutores de Velocidade 

(lombada/quebra mola) na RO 383, área urbana de Santa Luzia D’Oeste, saída para Alta 

Floresta D’Oeste, lado esquerdo, próximo ao Bar do Tonhão. 

INDICAÇÃO 29/Zelindo – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, para providencia necessária em atender os pontos críticos da Linha P.18 

Nova, entre as linhas 75 e a 80, com colocação de bueiros nos locais onde as aguas pluviais 

estão danificando o leito carroçável. 

INDICAÇÃO 30/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, para providencia em recuperar a ponte existente na Linha 180 sul, Km 3, via 

de acesso a Macaca. 

INDICAÇÃO 31/Jose Antonio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Agricultura e Meio ambiente, para providencia necessária em aterrar a cabeceira de uma ponte 

existente no carreador da Linha 180 sul, Km 2,5 via de acesso à propriedade do senhor Isaque, 

bem como fazer reparos no referido carreador nos pontos críticos. 

14ª Sessão Ordinária - 06/05/2019 

INDICAÇÃO 32/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, viabilize meios em utilizar os veículos VAM ou o Micro-ônibus, para o transporte de 

pacientes agendados ao munícipio de Cacoal. O solicitado se faz, tendo em vista o custo e o 

beneficio em prol de melhor atendi-mento aos pacientes. 



 

INDICAÇÃO 33/José Wilson – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, tome 

providencia necessária em instalar água potável e ligação de energia elétrica no imóvel onde 

funciona a Associação de Catadores de Materiais Recicláveis do Município, para melhor 

desempenho de suas atividades. 

INDICAÇÃO 34/Laercio - ao Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, viabilize 

meios em plantar arvores ornamentais (ipê de jardim, manacá e outros) no canteiro central da 

Avenida Brasil, sentido Leste e demais locais na área urbana.     

15ª Sessão Ordinária - 13/05/2019   

INDICAÇÃO 32/Jose Wilson e Uesnei – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente, da necessidade em rever os valores da avaliação dos lotes rurais quando da 

cobrança do ITBI. 

16ª Sessão Ordinária 20/05/2019 

INDICAÇÃO 36/Zelindo – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

tome providencia necessária em fazer manutenção/reparos necessário na rede elétrica da 

Unidade Mista de Saúde. 

INDICAÇÃO 37/Uesnei – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

tome providencia necessária com medidas de combate ao inseto transmissor da dengue, Zica 

e Chikungunya. 

INDICAÇÃO 38/Edivar – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

viabilize meios em designar um profissional “Agente de Saúde” para prestação de serviço de 

atendimento aos idosos na Agencia do Banco do Brasil, com “aferição de pressão arterial”. 

INDICAÇÃO 39/Jose Wilson – ao Prefeito Municipal, através do setor competente, viabilize 

meios em construir arquibancada nas laterais do “espaço alternativo”, da Rua Jorge Teixeira de 

Oliveira, na lateral da escola JK e da Igreja Matriz. 

INDICAÇÃO 40/Laercio – ao Prefeito Municipal, através do setor competente, viabilize meios 

em construir arquibancada nas laterais do “espaço alternativo”, da Rua Jorge Teixeira de 

Oliveira, na lateral da escola JK e da Igreja Matriz. 

INDICAÇÃO 41/Jose Wilson - Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, tome 

providência necessária em recuperar carreadores do Município, com patrolamento, colocação 

de cascalho nos pontos críticos e bueiros. 

17ª Sessão Ordinária 27/05/2019 

INDICAÇÃO 42/Sivair – a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, tome 

providência necessária em recuperar carreador existente na RO 383, Oeste, Km 5,5 via de 

acesso à propriedade do senhor Zé Mineiro, até a fundiária para atender o morador senhor 

Manoel, com patrolamento e colocação de cascalho nos pontos críticos. 

INDICAÇÃO 43/Edivar - a Secretaria competente juntamente com o responsável pela Feira do 

Produtor no Município, viabilize meios em mudar o local de realização da feira, para que seja 

realizada no “espaço alternativo” da Rua Jorge Teixeira de Oliveira (antiga praça). 

 



INDICAÇÃO 44/Uesnei – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em elevar a altura do quebra-mola existente na Av. Brasil em frente a antiga 

Autoescola, bem como em pintar a faixa de pedestre próximo ao quebra-mola.   

INDICAÇÃO 45/Jose Wilson - a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, 

disponibilize meios em designar um caminhão para que possa transportar palhas de café, a ser 

retirada na cafeeira Dancafé do Município até o travessão da linha 176, conhecido como dos 

Bragas 

18ª Sessão Ordinária 03/06/2019 

INDICAÇÃO 46/Sivair – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para providência 

necessária em recuperar os travessões abaixo relacionados com serviços de patrol e 

colocação de cascalho nos pontos críticos: Linha 176 norte; Linha 172 norte; Linha 184 para 

180;Travessão da cinquentinha da 172 para a 176 eTravessão da cinquentinha da 176 para a 

180. 

INDICAÇÃO 47/Laercio - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em abrir a continuação da Rua D. Pedro I, na quadra 29, setor 01, após a Avenida 

Cascavel, em aproximadamente duzentos metros.    

INDICAÇÃO 48/Jose Antonio – a Secretaria Municipal de Saúde, viabilize meios em 

remanejar (colocar a disposição) da Unidade Básica de Saúde, uma ambulância para atender 

as necessidades do pronto atendimento de pacientes quando necessário o encaminhamento 

ao hospital. 

INDICAÇÃO 49/Jose Antonio - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em fazer limpeza (roçada) na lateral da RO 383, sentido Oeste, na Vila Paraná. 

INDICAÇÃO 50/Uesnei, Jose Antonio e Jose Wilson - a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, da necessidade em abrir a continuação da Rua Paraná entre a Avenida 

Brasil e a Novo Estado. 

INDICAÇÃO 51/Edivar - ao Setor competente da Prefeitura, seja elaborada legislação no 

sentido de estabelecer normas para a proteção de animais domésticos no âmbito do Munícipio, 

visando à proteção sobre abusos, maus-tratos e outras condutas cruéis, inclusive com 

penalidades criminal e multas, conforme previsto no artigo 32 da Lei nº 9.605/98 (Lei de Crimes 

Ambientais). 

INDICAÇÃO 52/Uesnei, Jose Antonio e Jose Wilson – a Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, para utilizada a estrutura metálica da quadra de esporte da Escola 

Polo, para a construção de uma garagem para os ônibus, bem como a utilização da madeira 

para a construção e recuperação de abrigos nos pontos de ônibus escolar, e a consequente 

devolução do terreno ao proprietário. 

19ª Sessão Ordinária 10/06/2019 

INDICAÇÃO 53/Uesnei – a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, para elaborar 

campanha educativa para conscientização da população sobre a queima domestica de resíduo 

domiciliar, de natureza vegetal ou qualquer outro tipo de lixo e entulhos na área urbana, sendo 

este crime ambiental, conforme Lei de crimes ambientais. 

INDICAÇÃO 54/Sivair - a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para providência 

necessária em rebaixar os morros das linhas 176 e 180 norte, para facilitar o trafego de 

veículos na localidade. 



INDICAÇÃO 55/Laercio – a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, da necessidade em 

recuperar o carreador da Linha 180 sul, Km 2,5 via de acesso à propriedade do senhor Isaque. 

INDICAÇÃO 56/Aldair - a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, viabilize meios em 

colocar manilhas nas entradas dos carreadores e nas propriedades onde houver necessidades, 

a pedido do morador. 

INDICAÇÃO 57/Aldair - ao Setor competente, viabilize meios em angariar recursos para a 

canalização de rede de esgoto em aproximadamente 200 (duzentos) metros, nos fundos dos 

lotes urbanos da Rua Jorge Teixeira de Oliveira e Rua Vanderlei Dela Costa, até o encontro 

com o prédio da Loja Cristal. 

20ª Sessão Ordinária 17/06/2019 

INDICAÇÃO 58/Sivair - a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, tome 

providência em recuperar carreador existente na Linha 172 sul até a margem do Rio Branco, 

via de acesso à propriedade do senhor Divino, sendo que irá beneficiar demais proprietários 

chacareiros existente naquela localidade.   

22ª Sessão Ordinária 01/07/2019 

INDICAÇÃO Nº 59/Sivair - a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, tome 

providência em recuperar carreador existente na Linha 180 norte até a divisa do município. 

INDICAÇÃO Nº 60/Zelindo - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos viabilize 

meio em utilizar o espaço existente em frente ao Estádio Municipal, com colocação de 

bloquetes para estacionamento de veículos. 

INDICAÇÃO Nº 61/Jose Wilson e Uesnei - ao setor competente, tome providencia em colocar 

numeração nas casas existentes no bairro novo a esquerda da linha 45 e nas casas da 

COHAB 3, para melhor identificação das residências 

24ª Sessão Ordinária 15/07/2019 

INDICAÇÃO 62/Sivair – a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, tome 

providência em recuperar carreador existente na RO 383, sentido Oeste, Km 11,5 lado direito, 

propriedade do senhor Jó, sendo que irá atender 08 (oito) famílias, com serviços de 

patrolamento e colocação de cascalhos. 

INDICAÇÃO 63/J. Wilson - a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 

viabilize meios em fazer reforma no prédio da secretaria com pinturas nas paredes externas, 

com cores padronizadas da Prefeitura.  

25ª Sessão Ordinária 05/08/2019 

INDICAÇÃO 64/J. Antonio – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para que 

seja instalado um padrão de energia elétrica, bem como a instalação de duas luminárias no 

cemitério municipal. 

INDICAÇÃO 65/Laercio - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em designar o caminhão pipa para molhar o gramado do Estádio Municipal. 

 

 



27ª Sessão Ordinária 19/08/2019 

INDICAÇÃO 66/Uesnei – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em recuperar o travessão existente na linha 188, Km 2,5 sul, lado esquerdo, via 

de acesso à propriedade do senhor Valter. 

28ª Sessão Ordinária 26/08/2019 

INDICAÇÃO 67/Aldair - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para providencia 

necessária em substituir as lâmpadas queimadas na Vila Paraná, tendo como referencia 

próximo a residência da Dona Laura. 

INDICAÇÃO 68/Aldair – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para providencia 

em concluir os trabalhos de recuperação do travessão que liga as linhas 176 a 180 

(cinquentinha), com colocação de cascalho e aterro nos pontos críticos. 

29ª Sessão Ordinária 02/09/2019 

INDICAÇÃO 69/Thiago – as Secretarias de Agricultura e Meio Ambiente e de Obras e Serviços 

Públicos, viabilize meios em adquirir lixeiras públicas para serem instaladas em diversos pontos 

estratégicos da cidade, com intuito de manter a cidade limpa. 

32ª Sessão Ordinária 23/09/2019 

INDICAÇÃO 70/Uesnei e Jose Wilson – a Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência 

Social viabilize meios em adquirir computadores e instrumentos musicais para desenvolver 

atividades com alunos do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil (PETI), beneficiadas 

com o Bolsa Família e de crianças em situações de vulnerabilidade social e violação de 

direitos. 

33ª Sessão Ordinária 30/09/2019 

INDICAÇÃO 71/Uesnei e Jose Wilson – a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte 

e Lazer, viabilize meios em implantar o projeto “Cinemóvel” no município. 

INDICAÇÃO 72/Uesnei e Jose Wilson – a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte 

e Lazer, viabilize meios para a implantação de uma Escolinha de Futebol Mirim no Município, 

para atender as crianças que anseiam treinar o esporte favorito do povo brasileiro, que é o 

futebol. 

34ª Sessão Ordinária 07/10/2019 

INDICAÇÃO 73/Thiago – a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, da 

necessidade em recuperar a Rua Belo Horizonte, trecho entre as Avenidas Tancredo Neves e 

Novo Estado, bem como colocar placas de advertência para coibir o trafego de veículos 

pesados no local para a melhor conservação da via. 

INDICAÇÃO 74/Aldair - a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, para recuperar o 

travessão da 55, que liga as linhas 180 a 184, com serviços de patrol e colocação de cascalho; 

- recuperar o travessão da linha 176 para 180, com aterro, cascalho e colocação de manilha 

nos pontos críticos; - recuperar o carreador da linha 180, Km 2 sul, com serviços de patrol, via 

de acesso a propriedade do senhor Isaque;- recuperar a ponte do carreador da linha 180 Km 

10,5, sul. 


